



Εντυπωσιακή αύξηση οικονομικών μεγεθών του Ομίλου

Εντυπωσιακή αύξηση οικονομικών μεγεθών του Ομίλου στο εννιάμηνο 2007. Πωλήσεις +107.34%, EBITDA +77.94%, ΚΜΦΔΜ +90,62%

Θεαματική βελτίωση εμφανίζουν τα οικονομικά μεγέθη του Ομίλου ΔΙΑΣ ΙΧΘ/ΚΑΛΛ. Α.Β.Ε.Ε, σύμφωνα με τις λογιστικές καταστάσεις της 30/09/2007, καταρτισμένες με βάση τα διεθνή πρότυπα χρηματοοικονομικής πληροφόρησης, συγκεκριμένα :

Ο ενοποιημένος κύκλος εργασιών για το εννιάμηνο του τρέχοντος έτους διαμορφώθηκε στα 54,80 εκατ. Ευρώ έναντι 26,43 εκατ. Ευρώ που ήταν στο περυσινό εννιάμηνο με αποτέλεσμα να παρουσιάσει αύξηση της τάξης του 107.34 %.

Στο ίδιο διάστημα, τα κέρδη προ φόρων Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) εμφάνισαν αύξηση της τάξεως του 77.94% φθάνοντας στα 12,1 εκατ. Ευρώ στο φετινό εννιάμηνο, έναντι 6,8 εκατ. Ευρώ που ήταν στο εννιάμηνο του 2006.

Τα ενοποιημένα Κέρδη προ φόρων (ΚΠΦ) στο τέλος του φετινού εννιαμήνου διαμορφώθηκαν στα 8,31 εκατ. ευρώ έναντι 4,75 εκατ ευρώ της αντίστοιχης περυσινής περιόδου σημειώνοντας εντυπωσιακή αύξηση της τάξεως του 74.94% αντανakλώντας τη συνεχή βελτίωση των οικονομικών μεγεθών της εταιρίας και των θυγατρικών της.

Ιδιαίτερη αναφορά πρέπει να γίνει και στα ενοποιημένα Κέρδη μετά από φόρους και δικαιώματα μειοψηφίας (ΚΜΦΔΜ) που ανήλθαν σε 6,1 εκατ ευρώ από 3,2 εκατ ευρώ το εννιάμηνο του 2006 σημειώνοντας ποσοστιαία άνοδο 90.62%.

Η σημαντική βελτίωση σε όλα τα μεγέθη του Ομίλου οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στην ολοκλήρωση του στόχου της διοίκησης για πλήρη καθετοποίηση του, μέσα από στρατηγικής σημασίας εξαγορές που ολοκληρώθηκαν τους τελευταίους μήνες. Σημειώνεται ότι στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις για το εννιάμηνο 2007 συμπεριλαμβάνονται με τη μέθοδο της ολικής ενοποίησης για πρώτη φορά, οι εταιρίες ΖΩΝΟΜΗ ΑΒΕΕ, ΠΕΛΑΓΟΣ Α.Ε ΜΑΡΕ ΝΟΣΤΡΟΜ Α.Ε. και ΜΕΡΚΟΣ Α.Ε. Οι ανωτέρω εταιρίες εξαγοράστηκαν στην τρέχουσα χρήση.

Η διοίκηση της ΔΙΑΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ ΑΒΕΕ παραμένει προσηλωμένη στην ολοκλήρωση του στρατηγικού της σχεδιασμού, και εκτιμά ότι η ανωτέρω θεαματική βελτίωση των οικονομικών μεγεθών και αποτελεσμάτων του εννιαμήνου αναμένεται να συνεχιστεί και να απεικονιστεί αντιστοίχως και στα ετήσια αποτελέσματα της.

Ν. Κηφισιά, 27/11/2007
Το Διοικητικό Συμβούλιο

